
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.9/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
 

«Αναµόρφωση προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2007 µε το ποσό των 4.500,00€  για 
την εκτέλεση του έργου << κοιτόστρωση ρέµατος Παγοποιείου>>». 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  96/2007 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 11η Αυγούστου 2007, 
ηµέρα Σάββατο και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 1860/6-08-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Ιωάννα Πούλου  
3 Αντώνιος Λακιός   
4 ∆ηµήτρης Κουρελής  ΑΠΟΝΤΕΣ 
5 Ιωάννης Καράµπελας 1 Βασίλης Τσαντές ,  
6 Κώστας Πασβάνης  Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
7 Λευτέρης Πυρούδης 2 Ηλίας Μουσέτης ,  
8 Μιχάλης Περρής  Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 
9 Βασίλης Λαρδάς   
10 Αφροδίτη Κανάρη   
11 Παναγιώτης Τσαρνάς   
  
 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 9ο θέµα της ηµερησίας 

διατάξεως , έδωσε το λόγο στο ∆ήµαρχο κ. Τέσκο , ο οποίος ανέφερε στο Σώµα την απόλυτη ανάγκη 

κοιτόστρωσης του ρέµατος περιοχής Παλαιού Παγοποιείου Αγίου Κηρύκου για την καλύτερη 

εξυπηρέτηση των διερχοµένων οχηµάτων αλλά και της απορροής των όµβριων υδάτων. 

Η ανάγκη αυτή προέκυψε πρόσφατα και για το λόγο αυτό δεν έχει προβλεφθεί σχετική 

δαπάνη στον ισχύοντα προϋπολογισµό οικονοµικού έτους 2007. 

Το ποσό που θα απαιτηθεί ανέρχεται στα 4.500,00 € σύµφωνα µε την εκτίµηση της τεχνικής 

υπηρεσίας του ∆ήµου. 



Στη συνέχεια ο ∆ήµαρχος διάβασε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την παράγραφο 1 του άρθρου 

161 του Ν. 3463/2006 ( Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων ) η οποία έχει ως εξής : 

1. Πίστωση, που έχει εγγραφεί στον προϋπολογισµό για την εκτέλεση ορισµένου έργου,  

επιτρέπεται, σε περίπτωση που υπάρχει αδυναµία να εκτελεστεί αυτό το έργο, να διατεθεί µόνον 

για την εκτέλεση άλλου έργου. Για τη διάθεση αυτή απαιτείται  αναµόρφωση του 

προϋπολογισµού.  

  Προτείνεται δε την ανάληψη του ποσού των 383,85 € από τον Κ.Α. 10/6651 εξόδου , µε τίτλο 
<< προµήθεια υλικού τοπογραφήσεων και σχεδιάσεων >> , δεδοµένου ότι έχει γίνει ήδη η προµήθεια 
ενός PLOTTER για τις ανάγκες της τεχνικής υπηρεσίας και για το έτος 2007 δεν προβλέπεται άλλη 
σχετική δαπάνη και του ποσού των 4.000,00 € από τον Κ.Α. 30/7333.06 µε τίτλο << βελτίωση 
βατότητας οδών πρόσβασης παραλιών >> που προέρχεται από τη ΣΑΤΑ 2007 , δεδοµένου ότι 
είµαστε πλέον στο τέλος της τουριστικής περιόδου και δεν υφίσταται η ανάγκη εκτέλεσης του έργου 
αυτού. 
 Το υπολειπόµενο ποσό των 116,15 € προτείνεται να αναληφθεί από το αποθεµατικό. 
 Το ∆.Σ. πρέπει να αποφασίσει για την αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 
2007 και για τον καθορισµό του τρόπου εκτέλεσης του έργου που η πλειοψηφία προτείνει να είναι η 
απευθείας ανάθεση µετά από απόφαση της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής.  
  Ακολούθησε συζήτηση , κατά την οποία ο δηµοτικός σύµβουλος ∆ηµήτρης Κουρελής 
εξέφρασε την γνώµη ότι δεν έχει εικόνα της περιοχής και επιφυλάσσεται. 
 Ο δηµοτικός σύµβουλος Αντώνης Λακιός συµφωνεί µε την αναµόρφωση και προτείνει το έργο 
να εκτελεστεί  µε δηµοπρασία. 
   Ακολούθησε ψηφοφορία επί των διαµορφούµενων τελικώς προτάσεων . 
 Υπέρ της πρότασης της πλειοψηφίας τάχθηκαν οι δηµοτικοί σύµβουλοι Παναγιώτης Τσαρνάς 
, Ιωάννης Καράµπελας , Βασίλης Λαρδάς , Ελευθέριος Πυρούδης , Μιχάλης Περρής , ∆ηµήτρης 
Καφούρος , Νικόλαος Λαρδάς και Αφροδίτη Κανάρη.. 
 Υπέρ της πρότασης του Αντώνη Λακιού τάχθηκαν οι δηµοτικοί σύµβουλοι Κων/νος 
Πασβάνης και Αντώνης Λακιός.   

Ο δηµοτικός σύµβουλος ∆ηµήτρης Κουρελής δηλώνει παρών. 
 
 Το ∆Σ , µετά από συζήτηση που προηγήθηκε και αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση, όλα τα 
προσκοµισθέντα έγγραφα καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 ( Νέος ∆ηµοτικός και 
Κοινοτικός Κώδικας ) , 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
1.  Καθορίζει σαν τρόπο εκτέλεσης του έργου ¨ κοιτόστρωση ρέµατος Παγοποιείου ¨ την 

απ’ ευθείας ανάθεση από την ∆ηµαρχιακή Επιτροπή. 
 

2. Τροποποιεί το τεχνικό πρόγραµµα εκτελεστέων έργων του ∆ήµου και εγκρίνει την 
εκτέλεση του έργου του θέµατος ανεξαρτήτως σειράς. 

     
      3.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2007, ως εξής: 
                 α .  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 10/6651 εξόδου , µε τίτλο << προµήθεια υλικού 
τοπογραφήσεων και σχεδιάσεων >> το ποσό των 383,85 € που προέρχεται από τη ΣΑΤΑ 2007 
στον  Κ.Α. 9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >> .  



            β .  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 30/7333.06 µε τίτλο << βελτίωση βατότητας οδών 
πρόσβασης παραλιών >> το ποσό των 4.000,00 € που προέρχεται από τη ΣΑΤΑ 2007 στον  Κ.Α. 
9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >> . 

β.  Μεταφέρει από τον Κ.Α. 9/9111 µε τίτλο << αποθεµατικό >>  το ποσό των 
4.500,00 € , στον δηµιουργούµενο Κ.Α 30/7312.23 , µε τίτλο ¨ Κοιτόστρωση ρέµατος 
Παγοποιείου ¨. 

 
  γ.  Τα σύνολα των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν θίγονται µε την 
αναµόρφωση αυτήν. 
 
 4.   Η ∆ηµαρχιακή επιτροπή στη συνέχεια, θα προχωρήσει στην ανάθεση του έργου και στην 
διάθεση της πίστωσης  
 
  
  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  96/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                           ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                           ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
                                                           ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ  
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ    
                                                           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
                                                           ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ΚΑΝΑΡΗ           
 
 
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 17-08-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


